









## 愉快的春假

吴奇佑 (MLP4 李老师)

春假，这是我盼望了已久的假期。这个星期，我睡了很多，上午我可以睡到十点。我也去朋友家玩，他们的家都很大。我们一起玩游戏，看电视，或是到外面去玩。总的来说，这个星期我过得很愉快。

## 下雨的感觉

周莺楠 (MLP4 叶老师)

一个周末的夜晚，我的父母上床睡觉了。我坐在床上用笔记本电脑看小说。这时，外面下着雨，打着雷。我透过窗户看到了亮光，这快速闪过的亮光，一瞬间照亮了我的房间。一会儿，我听到了很大的雷声。我还能听到雨在窗外噼里啪啦地打着屋顶。我喜欢在夜晚听到这样的声音。

夜晚的雨在“滴嗒““滴嗒”的下着，这声音像一首催眠曲，可以帮助我睡觉。听着窗外的雷声和雨声，躺在温暖舒适的床上，更让我觉得我的小房间很安全，很舒服。

但我不喜欢白天的时候下雨。因为白天下雨的话有许多事情不能做。比如，我喜欢在外面跑，跟我的朋友出去玩。如果下雨了，我就出不了门，哪里也去不了。只可以呆在家里看电视、看书或做功课。而且，白天下雨，地上会有很多水，会把我的雪靴弄得很湿和很脏。我很不喜欢。

如果是晚上下雨，第二天早上起来，我感到风雨过后的清晨的空气会特别清新，草和植物都生长得很漂亮。所以我还是最喜欢能在晚上的时候下雨。因为它有利于环境的清新，还能带给我一个宁静和悠闲的夜晚。

## 我在Wisconsin Dells

郑泓慧 (MLP4 李老师)

春假这几天，我们全家和另外两家朋友一起去了 Wisconsin Dells。到达那里的第一天我们就迫不及待地换上了游泳衣。我和 Cindy，我的朋友，一起去了很多好玩的地方。去那边游玩的人可真不少。在 The Hurricane，我们竟然等了一个小时才进去！在 The Great Wave 玩耍的时候，一个大浪把我掀到了水里。真险啊！可是太好玩了！

## 芝加哥的一天

钟泽诚 (MLP5 吕老师)

这个春假，我坐火车去了芝加哥，玩得很高兴。

到了芝加哥我们先去麦当劳吃我最喜欢的鸡块，然后去了艺术博物馆。那里有很多很贵很美丽的图片和雕塑。但你只能看不能碰。然后，我又去 Panda Express 看很多的东西。最后，我们去公园看大豆。我等了很长时间都没有看到大豆。

玩累了，我们就去 Starbucks 吃冰沙。他们的冰沙是最好吃的东西了。我们还去吃了热狗。我给他们的热狗打五颗星，因为这是我吃过的最好吃的热狗。

最后，我们坐 Purple Line 和 Red Line 的火车回家。我今天很高兴，因为我去了很多我以前没有去过的地方，吃了好多好吃的食物。

## 我们家的Skittle

李翊生 (MLP5 吕老师)

我家里有一只猫，它的名字叫 Skittle，我们给它取了一个外号叫“四季豆”。我十岁的时候，奶奶带我去看了电影“加菲猫”。回来以后，我就一直想养一只桔色的猫。有一天，爸爸带我去一个动物收容所。一进门，我看见一只毛茸茸的小猫瞪着一双明亮的大眼睛看着我。它伸出它的小爪子，好像在说：“带我回家吧！”有谁能说不呢？于是它就成了我的猫。现在四季豆已经长大了，胖胖的，活象一只加菲猫。四季豆又是一只小馋猫。每天在我们吃饭的时候，它总是用爪子轻轻地抓我们，好象说：“别忘了我！我也要吃东西！”和其他的猫不一样，它不喜欢吃鱼却喜欢吃肉。它最喜欢的就是烟熏火鸡肉。除了吃饭，四季豆最喜欢的事就是在我睡觉以前钻到我的床地下，跟我玩捉迷藏。每次等到我抓到它，它就乖乖地跳到我的床上，陪我睡觉。

四季豆是我家不可缺少的一员。我们都爱它。

## 快乐的春假

王晨 (MLP5 吕老师)

今年春假我去了圣路易斯。在那里我们玩了很多地方，每个地方都不一样，很好玩。

我们全家开车去的，五个小时的车程很无聊。我们一到圣路易斯就先去了 Gateway Arch。

Gateway Arch 是一个很高的纪念碑，它有 630 英尺高。是 1963 年开始造的，1965 年完工。

后来我和爸爸妈妈坐进了一个能升降的小车里，小车只能坐五个人，升上去要四分钟，降下来三分钟。这个车子能带我们到 Gateway Arch 的最顶端。到顶的时候我们就下车出来。只见两边有几个窗子，从窗里往下看，就看到了高楼的楼顶。也能看到车、人和树，它们都跟手指头一样大。我们拍好照片，就坐回车里准备下去。我觉得很好玩。离开这个地方的时候，已经是晚上，我们找了个饭店吃饭，然后在旅馆住了下来。

第二天，我们去了一个叫 Forest Park 的地方，这个地方比 New York Central Park 还要大，在这里，我们走了很多地方，也去了很多博物馆。之后就开车回家了。我们度过了一个快乐的春假！

## 上海和长春

张晓颖 (MLP5 吕老师)

十岁的时候，我和表妹一起住在上海的外婆家。我们很喜欢去买东西和在公园里玩。上海有很多好玩的地方：有小公园，有南京路，有动物园，还有很多买东西的地方。上海还有很多好吃的东西，像葱油饼，豆浆，馄饨，馒头，和冰淇淋，我最喜欢西瓜汁了，夏天喝了很凉快。

那年夏天，我们还去长春看我的表哥、表弟和我的姨婆。我们还去钓了鱼，我的伯伯用长长的钓鱼杆和鱼饵钓到了一条小鱼。钓鱼需要很大的耐心。我们花了三个小时才钓到一条鱼，但是，我们玩得很开心。

长春是一个很漂亮的城市，有很多花园，还有一个大湖。湖里有很多小鱼和乌龟，还有很多粉红色的莲花。长春还有很多雕塑。这些雕塑来自长春悠久的历史。长春的夏天比上海凉快。

上海和长春都是美丽又好玩的城市，他们有不同的风格和历史。我学到了很多并且对我学中文很有帮助。有机会我想再去上海和长春玩。



## 我的朋友们

朱文迪 (MLP5 吕老师)

我有五个好朋友，她们各有不同的性格，喜欢不一样的东西，来自不同的家庭，可是她们都很喜欢我，我也很喜欢她们。不管是我们中的谁过生日，我们都会互相做邀请。要是其中的一个朋友不高兴，我们都会问她怎么了？然后安慰她。如果一个朋友没有带午饭，我们都会和她分享我们的午餐。我们喜欢一起玩，一起笑，一起学习。没有什么人或事能把我们分开。

我的第一个朋友也说中文，她很有意思，无论什么时候都能让我们笑。我的第二个朋友性格很开朗，嘴巴老是往上弯，要是你有什么不开心的事告诉她，她一定会找到一个很好的方法让你笑。我的第三个朋友喜欢画漫画。她老是趴在桌子上，低着头在本子上画画。我的第四个朋友很喜欢和别人分享她的主意，也很喜欢往最高的地方走。要是我们班要做一个课题，她总是有很好的想法。我的第五个朋友性格很内向，平时不爱说话，可是她现在慢慢也开始和别人一块玩了。

我和我的朋友们经常会在一起玩。你有朋友吗？你和你的朋友们相处得怎么样？

## 温暖的路易斯安那

曾晶晶 (MLP4 李老师)

去年感恩节，我们全家去了路易斯安那州。和芝加哥相比，那儿可真暖和！

在那儿的几天，我们住在朋友家，他们带我们去钓了鱼。之前，因为我们从来没有钓过鱼，所以他们就手把手地教我们。爸爸钓了很少的几条，妈妈只钓上了几只螃蟹，而我却钓上了九条鱼！虽然我不喜欢吃鱼，可是我真的很喜欢钓鱼。

在我们走过一片森林的时候，妈妈说：“如果看到鳄鱼，我们就可以回家了。”后来我们真的看到了一条小鳄鱼，可是爸爸妈妈还是一直往前走。我一直不停地抱怨走得太累了，而他们却当耳边风。我们一口气走了四英里，那儿的天气非常热，回到家里，大家浑身是汗。

回到芝加哥，天气非常的冷。虽然很怀念路易斯安那州的温暖天气，但我还是很高兴我回家了。

